1000 MESTER II: RÉSZ
Alapműveletek gyakorlása 

/ A feladatokat külön füzetben, írásban kérem!/

1. Tizedestörtek összeadása, kivonása

0,25+125,1+32,406+0,005+4=


70,6-4,12=

13,58-8,9=

4,96+4,096+0,496+49,60496=


504-7,59=

33,33-25,55=

0,905+9,5+0,095+95+905=


70,8-0,56=

43,2-42,25=

1,02+12,1+0,014+305+201,1=


53-3,89=

407-28,05=

0,06+5,304+2,59+9,6+40=


709-65,7=

43,7-28,15=

2. Tizedestörtek szorzása, osztása

67,8·32=


 393,75· 32=

0,84:12=

         2,64:16=

70,02·315=

          0,9·14=

          61,2: 72=

         0,882: 4=

405,2· 85=

          0,036·35=

          3885,42:7=

0,6204: 8=

0,72·13=


 0,28· 45=

          45,44: 8=

          3,249:3=

48,02· 105=

          0,04· 315=


278,438: 46=

453,76: 64=

3. Törtek összeadása, kivonása

 EQ \F(3;5)  +  EQ \F(4;3)  +  EQ \F(1;2)  =
       



  EQ \F(3;4)  -  EQ \F(2;3)  =
 



 EQ \F(1;2)  +  EQ \F(5;6)  = 
        EQ \F(7;8)  -  EQ \F(2;3)  =   




 EQ \F(3;2)  -  EQ \F(5;6)  =            



 EQ \F(4;9)  -  EQ \F(3;4)  =

  EQ \F(1;12)  +  EQ \F(5;6) =
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4. Törtek szorzása, osztása  egész  számmal

 EQ \F(2;3)  · 3=


4 ·  EQ \F(8;9) = 

  EQ \F(6;7)  · 13=
    
  EQ \F(5;6)  · 9=
    
  
12 ·  EQ \F(3;4) =           

 EQ \F(5;2)  · 3=

          EQ \F(7;3)  · 12=

 EQ \F(12;5)  · 25=
     
   EQ \F(18;19)  · 4=


 EQ \F(3;4)  · 7=

4 EQ \F(2;5)  · 5=
       

2 EQ \F(3;7)  · 6=
         4 EQ \F(1;8)  · 8=
       
1 EQ \F(7;8)  · 6=
        

2 EQ \F(3;4)  · 4=

 EQ \F(5;12)  : 5=       

  EQ \F(3;43)  : 15=         
  EQ \F(8;3)  : 16=        
 EQ \F(72;83) : 8=        

 EQ \F(55;72)  : 11=    

 EQ \F(3;7)  : 3=


 EQ \F(9;8)  : 2=

 EQ \F(14;15)  : 7=

 EQ \F(1;4)  : 7=


 EQ \F(52;60)  : 13=

 EQ \F(1;3)  : 2=
        

 EQ \F(1;7)  : 8=

 EQ \F(2;7)  : 2=
        EQ \F(9;11)  : 10=
        

 EQ \F(1;30)  : 3=
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